

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城



400-0537-597

副副都是批发价

金乡农民月底坐上电动公交

380辆电动公交车将亮相7个县市城乡公交线路



▶司机清洗电动公交车(资料图)

本报济宁6月17日讯(记者晋森 庄子帆) 本月底,金乡农村居民进城有望坐上电动公交车,该县50辆电动公交车本月底就投入运营。同时,济宁交运集团购置的380辆电动公交车本月底也将陆续抵达济宁。这些电动公交车将投放到曲阜、金乡等7个县市的城乡公交线路路上。

“2014年起,金乡县推行城乡公交一体化,不过当时镇到

村的通车率并不高。随着城市的发展,城市公交的覆盖率也需要提高。”金乡县交通运输局客运出租管理所所长曹连红介绍,因此购置了50辆电动公交车,投放到新规划的4条城区公交线路和10条镇村公交线路路上,预计今年6月底就投入使用。

济宁推行城乡公交一体化,以便宜、便捷的公交出行方式服务农村居民,以往的“小客

棚”逐渐换成统一的公交车。随着居民出行的增加,城乡公交线路上的运力也需要补充。为此,济宁交运集团购置了380辆纯电动公交车,这些车将全部投放到曲阜、嘉祥、金乡、汶上、鱼台、泗水、微山7个县市的城乡公交线路路上。这些车辆预计6月底陆续抵达济宁。

据介绍,这种电动公交车长6.6米,核载33人,理论续航里程为120公里。目前,济宁交

运集团正在建设电动公交车的配套设施,安装专用充电桩和变电设备,按照需求配置到各有关县市汽车站。

济宁市交通运输局的相关工作人员介绍,购买这种公交车能够获得国家、省财政补贴,对于运营单位来说减少了购车的成本,也是一件好事,目前已经有多县市通过不同的方式购置了纯电动公交车。

相关链接

10辆电动公交将亮相201线路

城区201公交线路上的10辆纯电动公交车是济宁市首辆电动公交车。刚上岗时,这辆车就吸引了不少人的眼球。运行几个月来,其驾驶平稳、噪音小的优势,得到了驾驶员和乘客的好评。

济宁高新正义公共汽车有限公司总经理付正义介绍,电动公交车几乎零排放很环保,对于企业来说运营成本能够减少60%-70%。“很多公交运营企业考虑到使用一定年限后更换电池是很高的成本,不过我考察了几家大型生产电动车的企业了解到,一辆车能使用8年,基本上就到了报废的年限。”付正义说。

考虑到纯电动公交车的多个优势,济宁高新正义公共汽车有限公司又向厂家定购了10台电动公交车,这些车辆将在两个月后投放到201公交线路路上。原本运行的公交车将“退出”,“如果正义公交运营的公交线路增加的话,我准备在新上的公交线路上全部使用电动公交车,把这种节能环保的公交车推广开来。”付正义最后告诉记者。

本报记者 晋森 庄子帆

“我到北京上大学”、“跟着课本访江南”夏令营火热报名中

7月7日首发,小伙伴们快报名



本报夏令营营员在鲁迅故居采风。(资料图)

本报济宁6月17日讯(记者刘兴权) “我到北京上大学”、“跟着课本访江南”特色主题夏令营推出以来,受到众多家长热捧。截至目前,已有近30位家长为孩子报名。首批夏令营即将满员,7月7日即将正式启航。

“本次夏令营最吸引我的地方就是能走进大学校园,通过参观清华或北大的校园,那里优雅的学习环境一定会给孩子带来触动。”张女士说,感受清华北大名校氛围,与名校学生面对面交流,可以更好的激励孩子努力学习。

“我到北京上大学”、“跟着课本访江南”特色主题夏令营是多年来齐鲁晚报推出的夏令营品牌活动,今年齐鲁晚报再次向广大中小学生推荐这两个夏令营品牌。在北京-北戴河-天津的夏令营中孩子们跟随我们一起进北大,赴清华,逛南开,游天大,提前领略中国名校的风范。“跟着课本访江南”是本报联合教育专家、旅游专家多次调研后制定的最科学的路线。行程将涵盖江南地区比较有特色的景点,沿途将游览南京、常州、苏州、周庄、上海、绍兴、杭州等城市著名景

点,让孩子尽情沉浸在江南水乡梦一样的书韵之中,感受只有从书中才能读到的江南魅力。

目前本报夏令营火热报名中,渴望融入这个大家庭的家长和孩子,需要抓紧时间报名了。您可拨打咨询电话2350110、13280093262进行咨询,也可直接到本报《今日运河》编辑部现场报名。报名地址:济宁市洸河路11号大众日报社济宁分社院内事业拓展部。

志愿填报说明会 今天继续免费送票

本报济宁6月17日讯(记者孙帅) 本报“华都·金色兰庭”高考志愿填报说明会首批500张门票,已全部送出。为满足广大考生及家长的需求,18日早,还将补充部分门票继续发放。前来领票的家长只需下载齐鲁“壹点”客户端或关注“今日运河”微信群,即可获得门票。

17日一早,市民郑先生就来到了齐鲁晚报济宁记者站事业拓展部,成为首位领取2015年高考志愿填报说明会门票的市民。

得知6月24日前高考成绩即将发布,本报率先掀起了2015年的高考咨询热潮,家长们对此次说明会的期望值也与日俱增。本次高考志愿填报说明会首批500

张门票,17日已全部被领取。

仅一天的时间,500张门票全部被家长和考生们领取一空。未领取高考志愿填报说明会门票的市民,18日早9点即可到本报《今日运河》编辑部预订门票。领取门票前,考生及家长应持手机下载齐鲁晚报新闻客户端——“齐鲁壹点”,领票时凭借手机下载客户端、准考证免费领取。

金色兰庭专场由北京赢鼎教育机构济宁分部首席咨询师刘艳主讲。刘老师毕业于山东中医药大学,有医药行业、传媒行业从业经历,凭借勤奋好学的求真精神,丰富的人生阅历,认真负责的严谨态度,已成功帮助过近百名考生迈进大学校园。

今日运河专场

活动时间:6月21日9点—12点 活动地点:声远舞台
领票时间:6月18日
领票地址:济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站北二楼,事业拓展部
电话:0537-2350110

金色兰庭专场

活动时间:6月21日18点30分—20点 活动地点、领票地点:任城大道与洸府河交汇处华都·金色兰庭售楼处
领票时间:6月18日
电话:0537-5158777